

Cím: Polányi Péter, ügyvezető
Közlekedésfejlesztés Kft.
Székesfehérvár

Tárgy: Székesfehérvár, Balatoni úti gyalog- és kerékpárút szakmai véleményezése

Támogató nyilatkozat

A Magyar Kerékpárosklub örömmel fogadja és támogatja a tárgyban említett kerékpárfogalmi fejlesztést. A tervezett beruházás nagymértékben hozzájárul a kerékpáros közlekedés fejlődéséhez, mely elősegíti egy fenntartható város kialakulását.

A tervek megismerése után az alábbi észrevételek fogalmazódtak meg, melyeket kérünk a későbbiekben figyelembe venni:

- A kerékpárút hálózatba történő csatlakozásának megoldása megfelelő. A további szakaszokra tervezett kerékpársávokhoz is jól kapcsolódhat. A körforgalom középgörbéjére tervezett kerékpáros nyomok segítik a biztonságos és együttműködő közlekedést.
- **Horvát István út - Balatoni út körforgalom (Helyszínrajz-3.1):**
A körforgalom egyik legterheltebb ága az a szakasz ahol a tervezett kerékpárút becsatlakozna. Az erős forgalmi irány miatt a kerékpárútról történő, körforgalomba történő behajtás nehézkes lehet. A körforgalom kerékpárúti behajtó ágát egyirányú átvezetésként javasolt átvezetni a Balatoni úton (7-es út) és itt kialakítani a becsatlakozást.
- A Vásártéri u. felé kapcsolatot kell biztosítani, az egyirányú utca ellenirányú kerékpározhatóságának biztosításával. A jelenlegi állapot szerint rendszeres itt az átjárás.
- A Temesvári u. előtti körforgalomnál lévő szűkület miatt a kerékpárutat célszerűbb lenne a Temesvári út végébe csatlakoztatni és onnan kerékpáros nyommal, a Temesvári út folytatásaként, a Balatoni út szerviz útján vezetni a kerékpáros forgalmat a körforgalomba. Így az ötágú kis sugarú körforgalomban nem lenne még egy hatodik ág és a szűkület is megszűnne. Ez megtehető a mai többlábú útírányjelző tábla helyén.



1133 Budapest, Kárpát utca 48.
telefon: +36 1 315 0590
e-mail: info@kereparosklub.hu
www.kereparosklub.hu

A további együttműködés reményében állunk az Önök rendelkezésére.

Üdvözlettel:

Budapest, 2016. január 18.

Radics Miklós

Radics Miklós
műszaki tanácsadó
Magyar Kerékpárosklub